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Mesajul Prim-ministrului Marcel Ciolacu transmis cu ocazia Zilei 
Internaționale a Cooperativelor 

 
”Este un bun prilej să celebrăm munca și realizările tuturor celor care activează în 
sectorul cooperativelor, de o importanță deosebită pentru economia și progresul 
României.  
 
Într-o lume marcată de schimbări climatice și provocări economice, cooperativele 
reprezintă un model de solidaritate și de reziliență. În agricultură, în special, dar și în 
toate celelalte activități, acordăm atenția cuvenită producătorilor români, valorificării 
în țară a producției, pentru ca românii să beneficieze de produse de calitate în condiții 
accesibile. Am luat deja primele măsuri guvernamentale pentru a susține creșterea 
producției și a procesării. Și vom continua această direcție ferm asumată și prin 
Programul de Guvernare.  
 
Guvernul pe care sunt onorat să îl conduc rămâne un partener onest al mediului de 
afaceri, alături de care, am încredere că vom găsi soluțiile pentru dezvoltarea 
economiei, a investițiilor, utilizarea responsabilă a resurselor naturale și reducerea 
emisiilor de carbon pentru că toți ne dorim un mediu sănătos pentru noi și pentru 
generațiile viitoare. 
 
Sustenabilitatea este un principiu fundamental nu doar pentru sectorul cooperativelor, 
ci pentru tot ce înseamnă economia viitorului. Vă încurajez să rămâneți implicați în 
inițiativele de protecție a mediului, în adoptarea practicilor ecologice și continuarea 
tradițiilor românești, atât de apreciate în întreaga lume. Contribuția dumneavoastră la 
producția artizanală și la promovarea meșteșugurilor este importantă pentru 
menținerea identității culturale și dezvoltarea turismului durabil. 
 
Cooperativele joacă un rol esențial și în promovarea soluțiilor inovatoare, durabile în 
comunitățile noastre, în dezvoltarea inițiativelor antreprenoriale și economiei la nivel 
local, în valorificarea capitalului uman și natural. 
 
Vă felicit pentru eforturile și contribuția pe care le aduceți dezvoltării durabile în 
România! Guvernul României este și va rămâne alături de dumneavoastră în efortul 
de a promova și dezvolta sectorul cooperativelor.” 
 
Marcel Ciolacu, 
Prim-ministrul al României 


